

中央巡视组的烦恼

部分群众反映问题与被巡视单位无关

周末清晨的北京街头没有太多喧嚣。对于已经在国家体育总局门前“守了四宿”的张玠(化名)和几个东北同乡而言,内心的躁动却一刻也不曾远离:“我们到这儿是来找巡视组的,寻思着通过中央领导的帮忙,把我们老百姓的事情给解决了。”

自去年5月17日中央巡视工作动员暨培训会议召开以来,中央巡视组陆续进驻全国各地,并通过公布联系电话和信箱的方式向群众广泛征集问题线索,此举也被视为巡视工作透明化建设的重要举措之一。与此相伴的是,越来越多的信访者出现在巡视组驻点或被巡视单位门前,“有机会向中央领导当面表达诉求”成了他们“追随”巡视组的最大动力。

受理来信来访

反映问题人数众多 特警维持秩序

2013年6月6日,距离中央第四巡视组正式进驻内蒙古自治区刚刚过去两天。巡视组的到来,让身在内蒙古巴彦淖尔的市民杨益(化名)有些按捺不住激动的情绪。

伴随着巡视组联系方式的公开,越来越多的信访者出现在巡视组驻点或被巡视单位门前,“有机会向中央领导当面表达诉求”成了他们“追随”巡视组的最大动力。

据《内蒙古晨报》报道,去年首轮巡视中,在巡视组抵达内蒙古自治区的最初几日,因为反映问题的人数众多,每天早上7点,呼市特警支队和新城区公安分局治安大队的民警就开始在巡视组驻地维持秩序。在接待群众来访的接待室外,特警给前来反映问题的群众递出一张“中央第四巡视组人民来信来访来电登记表”,群众将反映的问题填到表格内,由工作人员转交给巡视组的工作人员,巡视组的工作人员经过鉴别后,将反映问题的群众叫到接待室内了解情况。

偶遇突发性事件

巡视组指示处理“笨超标”事件

除了受理群众的来信来访,在被巡视点的突发事件中让民众看到“监督”的力量,成为巡视工作面临的又一个任务。

依据《中国共产党巡视工作条例》第二十二项规定,巡视期间,发现被巡视地区、单位存在群众反映强烈、明显违反规定并且能够及时解决的问题,巡视组报经派出它的党组织同意后,应当及时向被巡视党组织或者其主要负责人提出处理意见。

今年4月11日,距离中央第一巡视组进驻甘肃刚满半个月,兰州市发生的自来水苯含量超标事件引发全国舆论关注。

一天之后,兰州市人民政府新闻办官方微博发布消息称,中央第一巡视组组长杨松、副组长李宏对水污染事件作出重要指示,要求有关部门及时准确全面公布相关信息、应急措施,积极透明回应社会关切,避免造成恐慌,并迅速调集周边地区桶装、瓶装纯净水,补充市场供应。

同时,环保、卫生等部门要昼夜不停抓紧工作,尽早查明污染原因,消除安全隐患,尽早让市民喝上安全水、放心水。

难题

A 部分群众反映问题与巡视组没关联

国家体育总局是新一轮专项巡视点之一,对于已在体育总局大门东侧“守了四宿”的张玠和几个东北同乡而言,内心始终萦绕着一股“不平静”:“我们到这儿是来找巡视组的,寻思着通过中央领导的帮忙,把我们老百姓的事情给解决了。”她反映的是一起交通事故中的赔偿款不到位问题,和体育总局并无关联。“听说来了巡视组,大家就召集到了一块,就觉着希望全在巡视组的身上。”一位专项巡视点的信访部门工作人员

告诉记者,巡视组到来之后,他所在的单位曾通过“排号”的方式收集群众的举报材料,但在收集到的材料之中,只有一份和该巡视单位有间接联系,所以该巡视点此后取消了“排号”收集材料的做法。

北京大学廉政建设研究中心副主任庄德水在分析中指出,“反腐败的大环境之下,基层群众把巡视组视作表达利益的出口。但是一个不可忽略的事实是,不少群众反映的问题和巡视组并没有直接关联。”

B 巡视组作用是监督 不是信访处理

已开展的三轮巡视中,每个针对常规巡视点的反馈意见之中都会出现这样一句话:“巡视组还收到反映一些领导干部的问题线索,已按规定转中央纪委、中央组织部有关部门处理。”无论是群众来访、来电或是来信,皆被认为发现问题线索的重要途径。

“公开联系方式是一件好事,收集群众信息,增加了巡视工作的透明性。巡视组到

了一个地方,会激起地方群众的举报热情。”庄德水认为,“我们亟须一个政府和民众的沟通机制,巡视组就相当于这样一个平台。但是巡视组有特定巡视目标,主要是针对党政领导班子主要成员的线索,而一些比较细化的问题由当地纪检监察或信访部门来处理更为合适。巡视组的主要作用是监督,不是信访处理。”

C 地方已“终结”问题 群众仍进京反映

今年2月,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于创新群众工作方法解决信访突出问题的意见》,明确提出“不受理越级上访”、“把涉法涉诉信访纳入法治轨道解决,建立涉法涉诉信访依法终结制度”等措施。

手握多份材料的张玠向记者坦言,“我要反映的问题已经被地方‘终结’了,去了国家信访局的窗口不受理,也无法接见,所以我带着材料来找巡视组,希望能直接向中央巡视组的领导反映。”

据《北京青年报》

工商总局正告微软 不得干扰阻碍反垄断调查

国家工商总局专案组8月4日对微软全球副总裁玛丽·斯纳普女士一行进行反垄断调查询问。工商总局正告微软公司要严格遵守中国法律,不得以任何方式干扰、阻碍案件调查,保证案件调查的客观公正。

微软公司承诺遵守中国法律,积极配合工商总局的调查工作。据了解,有企业举报反映微软公司存在对其Windows操作系统和Office办公软件相关信息没有完全公开造成的兼容性搭售、文件验证等问题,涉嫌违反中国反垄断法。工商总局专案组7月28日对微软公司在中国内地的四个经营场所同时进行反垄断突击检查。

据新华社

侵华战犯自供

鹿毛繁太: 强拆数千户制造无人区

中央档案馆8月4日公布了日本战犯鹿毛繁太的侵华罪行自供提要。

重要罪行有: 1937年5月,在柳河县“将武装抗日游击队员、工作人员五六名”,交由日本守备队杀害,并亲自“用日本刀斩杀了1名”。

1936年7月起,在柳河县“将约2500户左右(1954年11月20日的补充供词中更正为6500户)的家宅”“集家”(即强迫搬家,建成无人区)。同时,以“进入无人地区”的理由,“杀害了中国和平居民8名”。 据新华社

口臭口干对因治疗是关键 治阴虚郁热养阴口香合剂有信心

熬夜、烟酒过量、饮食油腻、精神压力、年老体弱会产生内热,灼伤津液,造成阴液亏虚,也就是津液代谢失常而使内外分泌紊乱,即胃液、肠液、唾液等腺体分泌不足,虚火郁热上蒸出现口干口臭、胃灼热痛、口腔溃疡、肠燥便秘等症,还会加重身体对油脂等营养消化代谢的压力。贵州万顺堂药业生产的国药准字药品养阴口香合剂独有滋阴生津,清热泻

火,行气消积三管齐下:阴液充盈滋养脏腑,改善消化代谢功能;祛除虚热内火;气机顺畅,疏肝解郁。养阴口香合剂,专利药品,精选贵州鲜品金银石斛等12味地道药材。有效治疗口臭口干、口腔溃疡、牙龈肿痛(牙周炎)、肠燥便秘、胃灼热痛等症。有糖耐量异常者代谢功能患者可按说明书使用。4天一疗程,一般1-2疗程,重症加量,延长疗程。

国药准字z20025095 http://www.gzwst.com贵州万顺堂药业有限公司 电话4000809577 请按药品说明书使用或在药师指导下购买和使用 药品广告文号:2014030039南京:先声、百信、三九、上元堂、国盛、健军、金陵、同仁、溧水;中山、百缘、为民、同济、无锡;汇华强盛、海王、健康、常州;人寿天、海王、恒泰连锁、万仁、苏州;海王、礼安、雷允上、徐州;恩华、广济

伊甲® 复方聚维酮碘搽剂治疗灰甲有信心 灰甲不灰心,治疗选国药 OTC

灰指(趾)甲是高发性疾病,尤其参与公众活动多,爱修甲、美甲的人群更易感染。灰指甲变形、发黑(黄)让人难堪,还会蔓延传染,引发甲沟炎,皮肤病,甚至生殖器的感染。灰指甲顽固难治,患者选药,要认准国药准字。您有灰指

甲,请别灰心!贵州万顺堂药业是GMP制药企业,生产的国药准字药品伊甲牌复方聚维酮碘搽剂,采用专利技术对真菌具有强大的杀灭能力,同时能软化角质层,有效增强药物的渗透。不包扎、不脱甲、不腐蚀、无痛苦,简单又

方便。每天一次,形成长效药膜,治疗灰指甲有良效。

【禁忌】对碘过敏的人,禁用本品。 国药准字 H52020539 http://www.gzwst.com.cn 贵州万顺堂药业有限公司 电话:4000809577 请按药品说明书使用或在药师指导下购买 广告批准文号:2013100142

涉嫌买卖国家机关证件 全国道德模范何涛被抓

7月30日至31日,安徽六安市四届人大常委会召开第三次会议。市人大常委会党组书记、副主任闻宝强,常委会副主任杨传友、薛建宏、刘连生,副主任兼秘书长李建民出席会议。受市委书记、市人大常委会主任孙云飞委托,闻宝强主持会议。

会议表决通过《六安市人大常委会关于接受张效武辞去市人民政府副市长职务请求的决定》、《六安市人大常委会关于接受张绪鹏辞去安徽省第十二届人大代表职务请求的决定》、《六安市人大常委会关于许可对市四届人大代表何涛采取强制措施的决定》,表决通过了人事任免事项。

据报道,全国道德模范、安徽省六安市人大代表何涛因涉嫌买卖国家机关证件罪,六安市公安局裕安分局已报请许可对其采取刑事强制措施。

据《皖西日报》

新闻背景

何涛是六安市裕安区妇幼保健所的护士。2004年,19岁的上海姑娘何涛与六安农民侯灿相识并热恋。2005年一场突发车祸致侯灿瘫痪,很有可能成为植物人,何涛守在侯灿身边,每天俯身对他说话。2006年,在何涛的护理下,侯灿病情逐渐稳定,何涛毅然嫁到侯灿老家,护理下半身瘫痪的侯灿,伺候半身偏瘫的婆婆。

2008年,何涛被中央文明办授予“中国好人”荣誉称号;2009年9月,在第二届全国道德模范评选活动中,她被评为“孝老爱亲”全国道德模范。此后,她还获得过“五四青年奖章”、“全国三八红旗手”等荣誉称号。



何涛(资料图片)

好消息:由著名保健医纪本章老先生编写的《巧吃核桃抗百病》一书 全国免费发放

细心的人都会发现,一个人身体好不好,看头就是晴雨表。面色红润,双眼有神,头发乌黑,耳聪目明一般都是体质健康的象征。如果出现视力下降,记忆力减退,头晕眼花,耳鸣耳鸣,脱发掉发,那十有八九就预示着您体内已经开始滋生慢性病了不同的慢性疾病表现在头上的症状又各有不同。如:糖尿病会导致视力下降出现白内障。高血压会导致头晕、脑胀,冠心病则会引发耳鸣加重,颈腰椎关节疾病又会并发头痛或短暂性昏厥等

等。为什么会这些情况? 近日,由著名保健医纪本章教授编写的《巧吃核桃抗百病》一书,就详细介绍了全身慢性疾病与头部健康的关系。他提出“人老头先老,百病先治脑”的概念。该书不仅详细介绍了脑细胞减少是导致各种慢性疾病的主要元凶,更用大量临床实例证实了“通过吃核桃补大脑,来康复多种慢性疾病的实用方法”。

该书中不仅详细描述了如何通过巧吃核桃,使高血压、糖尿病、冠心病等多种慢性疾病得到彻底康复的真实事例而且有近万例终生吃药的患者通过巧吃核桃,彻底摆脱西药,过上了健康人幸福生活的真实案例,更有80%以上的人因此实现长寿目的。

在国家中老年医促会的要求下,为了服务社会,造福百姓。《巧吃核桃抗百病》一书面向全国免费发放5000本。由于限量发放,请广大中老年朋友抓紧时间拨打以下免费电话进行领取:

400-097-6069



纪本章